



【白金尊享】清新越南 |

河內市+下龍灣+會安古城+峴港市+山茶半島+胡志明市+美壽湄公河 8天7晚遊

產品資訊			
團號	HANSGN8-2025		
出發城市	河內市 Hanoi		
目的地城市	胡志明市 Ho Chi Minh	途經地點	下龍灣 Halong Bay、會安古城 Hoi An Ancient Town、峴港市 Da Nang、山茶半島 Son Tra Peninsula
行程天數	8 天 7 晚	交通工具	汽車
接/送機	接機 送機	幣種	USD

產品價格	
<p>單人入住: \$2099 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 2139</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 1;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 1 x 2099 = 2099</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 1 x 40 = 40</p>	<p>兩人入住: \$1599 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 3278</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 2;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 2 x 1599 = 3198</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 2 x 40 = 80</p>
<p>三人入住: \$1599 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 4917</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 3;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 3 x 1599 = 4797</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 3 x 40 = 120</p>	<p>單人拼房: \$1899 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 1939</p> <p>遊客數: 1;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 1 x 1899 = 1899</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 1 x 40 = 40</p>

出發班期

週一

兩人成團，保證出發！

產品特色

【一價全含】全程零購物、零自費，包含景點門票、特色體驗、服務費以及一日三餐（接送機日除外），去越南旅行的最高品質團！

【貼心住宿】全程安排五星級酒店住宿：河內市三晚連住市中心五星酒店，會安兩晚連住海港度假五星酒店，胡志明市兩晚連住市中心五星酒店，Booking評分8.0以上，讓您的旅程睡得舒心，精神抖擻！

【食在越南】全程酒店內自助早餐，還為您精心準備了精緻多變的13頓正餐，特別安排越南風味美食：越南合菜料理、迦南島海鮮火鍋餐、越式自助餐、油泡象魚風味餐、越南風味烤乳豬餐、西貢河遊船越南風味大餐等等，大快朵頤，吃個不停！邀您免費品嚐越南滴滴壺咖啡，感受醇香在舌尖彌散的快意！

【專業服務】全程優秀中文導遊，經驗豐富、服務親切、講解一流！精選車輛，舒適體驗，更有資深司機為您的旅程保駕護航。

【“東方夏威夷”峴港】作為現代文明與自然的完美結合，峴港被《美國國家地理雜誌》列為“一生必去的50個地方”之一。

【“東方巴黎”胡志明】世界四大音樂劇之一《西貢小姐》的背景板，杜拉斯筆下的《情人》的誕生地，在胡志明市追尋浪漫與愛情。

【情迷會安】繁花似錦與斑駁黃牆，構成會安獨特的豔麗風情。待夜幕降臨，華燈初上，目之所及，盡是彩色燈籠折射出的朦朧微光。DIY一個越南傳統手工燈籠，觀看越南最大規模的實景演出表演——印象會安實景秀，在如夢似幻的光影流轉間穿梭時光，感受會安古鎮的過去、現在與未來。

【山水志趣】乘船巡航世界級自然遺產下龍灣，探訪地下鐘乳石奇景，感受“海上桂林”的奇幻魅力；搭乘全球最長纜車抵達巴拿山頂，探索凡爾納筆下的奇幻樂園！

【水鄉魅力】乘坐竹桶船行於秋盆河上，漫遊水椰紅樹林，更可體驗釣螃蟹樂趣；泛舟游於湄公河，一覽九龍江平原上水道交錯的水鄉風貌；遊艇夜遊西貢河，賞兩岸燈紅酒綠，追尋昔日西貢倩影。

【法式色彩】打卡河內聖約瑟夫大教堂，感受古樸暗黑的中世紀風~在超ins粉紅色峴港大教堂，解鎖浪漫可愛的拍照姿勢，釋放你的少女心！尋訪西貢聖母大教堂，在古老紅磚上留下屬於自己的趣味塗鴉！

【特色體驗】乘坐敞篷腳力車穿梭於三十六行古街，路邊叫賣聲不絕於耳，捕捉旅行中的人間煙火氣；靜坐欣賞水上木偶劇，越南國寶級民間藝術的千年傳承。

參/離團地點

參團地點

內排國際機場 (HAN)(機場)；

參團當日免費接機時間：12:00、15:00、18:00、23:00，此時間為客人在乘坐的航司取行李處拿到行李後與我司工作人員匯合時間，逾時不候。

離團地點

新山一國際機場 (SGN)(機場)；詳情請見最後一天內容。

行程介紹

Day 1 抵達河內市

全天

今天您將抵達內排國際機場（HAN），參團當日免費接機時間為12:00、15:00、18:00和23:00，此時間為導遊接到客人離開機場的時間。工作人員接到您後將安排您前往酒店入住休息，為接下來的美妙旅程養精蓄銳。

晚上

酒店：河內公園酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河內維斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同級

Day 2 河內市區遊覽

全天

越南首都河內位於紅河三角洲，是一座具有千年歷史的古城、越南傳統文化的搖籃。河內曾是越南李、陳、後黎諸封建王朝的京城，被譽為“千年文物之地”。河內風光綺麗，非常有亞熱帶城市的特色。早餐後我們將前往越南著名的政治區——

巴亭廣場，參觀胡志明紀念堂、胡志明故居、主席府等多座與越南偉大領袖胡志明相關的建築，打卡造型獨特的獨柱寺。隨後我們將前往有“劍湖煙水西湖月”之譽的河內西湖遊覽，您還將看到擁有千年歷史的鎮國寺、供奉傳世大儒孔子的河內文廟。遊覽途中我們還將經過河內另一個頗具傳奇色彩湖泊——

還劍湖。還劍湖北是河內最古老的商業區三十六行街，您將乘坐三輪車遊覽繁華熱鬧的古街區，感受當年升龍京城的興旺。之後打卡河內著名的聖約瑟大教堂（河內大教堂）。晚上特別安排您前往水上劇院欣賞越南國寶級的民間藝術——水上木偶劇，其動靜合宜的神態令人拍案叫絕。

行程安排：

巴亭广场系列：胡志明紀念堂、胡志明故居、獨柱寺、河內主席府（120分鐘，包含胡志明故居門票）→ 河內西湖&河內鎮國寺（30分鐘）→ 河內文廟（30分鐘，包含門票）→ 還劍湖（途經）→ 三輪車遊三十六行古街（90分鐘，包含活動費用）→ 聖約瑟夫大教堂（車遊）→ 越南水上木偶劇（60分鐘，包含門票）

上午

巴亭廣場 Ba Dinh Square

巴亭廣場位於河內市中心，在還劍湖的西北方向。1945年越南“八月革命”勝利後胡志明主席就是在此宣佈越南民主共和國成立的，從此廣場成為越南的政治地區。廣場長320米，寬近100米，如今是越南國家重大節日舉行集會、慶典和閱兵的地方。每天早上這裡都有莊重的升旗儀式。廣場周圍有多座與胡志明相關的建築——西側是胡志明紀念堂，西北邊有胡志明故居和主席府，西南邊則有胡志明博物館，博物館前則是獨柱寺。

胡志明紀念堂 Ho Chi Minh Mausoleum

胡志明紀念堂是巴亭廣場上最宏偉莊嚴的建築，半個世紀前，胡志明在這裡宣讀了“獨立宣言”，建立了越南民主共和國。紀念堂坐西朝東，高21.6米，由陵基、陵體和陵頂三部分構成，分別以灰黑色、深紅色和銀灰色花崗岩石砌成。內層為重大慶典和群眾聚會時的主席臺，中層為陵墓的主體部分，週邊是粗大的花崗岩立柱，上層用紅寶石鑲嵌成“胡志明主席”字樣。瞻仰室外間面對大門的紅色花崗岩牆壁上題有胡志明的名言：“沒有什麼比獨立自由更可貴”。瞻仰室中安放著胡志明主席的水晶棺。

胡志明故居 Ho Chi Minh's Stilt House

胡志明故居位於距離胡志明陵墓一箭之遙的主席府內。主席府是一棟由德國人建造的法式別墅，而一生生活極為簡樸的胡志明把居所選擇在別墅旁的一座用木材建成的簡陋的高腳屋內。故居的上層是胡志明的辦公室兼臥室，下層是會議室。胡志明在世時，很多會議在這裡舉行。西側是一條走廊，東側有辦公室、會客室和休息室等房間，室內有胡主席使用過的木桌、木椅，陳列有主人使用過的老式電話、打字機、軍用地圖及主人閱讀過的馬列著作等。整座高腳屋同其主人一樣，簡樸而雅致高潔。

獨柱寺 One Pillar Pagoda

獨柱寺的正式名稱是延祐寺，也叫蓮花台，位於巴亭廣場的西南邊。這座寺廟的獨特之處在於它立在蓮花池中心的一根柱子上，意寓著從苦海中綻放出一朵純潔的蓮花。獨柱寺的造型十分優美，高4米的石柱象徵花梗，寺身及四邊微翹的屋簷構成花瓣，其正面簷下掛著“蓮花台”匾額。據說獨柱寺很靈驗，來此燒香許願的當地人絡繹不絕，甚至連當年的胡志明主席也常來進香。

河內主席府 Presidential Palace Hanoi

河內主席府位於巴亭廣場附近，其主體建築是一棟氣派的黃色三層大樓，目前主要用於舉行越南政府會議。這棟純粹歐洲風格的建築有著鐵藝大門、古典列柱及壯觀的樓梯，還有一個莊嚴的明鏡大廳，許多重大的歷史事件就發生在這裡。

河內西湖 West Lake Hanoi

河內西湖，又稱金牛湖，是河內的著名勝景，為河內第一大湖。西湖面積約500公頃，環湖道路長達17公里。天氣晴朗時漫步堤上，可以看到遠處淡藍色的傘園山。早在李朝定都河內（升龍）時，西湖就已成爲河內著名的遊覽勝地，有“劍湖煙水西湖月”之譽。後來西湖周圍又陸續建起了許多廟宇宮殿，至今仍有鎮武觀、鎮國寺、金蓮寺等古跡。如今，湖面蕩漾的遊艇，湖邊飄拂的絲絲綠柳，青年路上盛開的鮮花，熙熙攘攘的遊客和來往

行人，都為城市增添了絢麗的色彩與活潑的生氣。

河內鎮國寺 Tran Quoc Pagoda

河內鎮國寺原名開國寺，擁有1500年的悠久歷史，是河內最古老的廟宇。鎮國寺以佛教聖地和迷人的風景而聞名，曾經是越南國王在特殊節日期間最喜歡遊覽的地方。寺廟位於美麗的西湖旁，在一座由河內最浪漫的兩個湖泊——楚克巴赫湖和西湖之間的一座橋相連的島嶼上，每天都吸引著大量的遊客。

河內文廟 Temple of Literature Hanoi

河內文廟是一座保存完好的越南11世紀的傳統建築，曾是李朝皇族和官員子弟們進學的地方。整個建築群由五組院落組成，門外立有下馬碑，前院有一個靜如鏡的水池。大拜堂正中高懸著一塊寫有“萬世師表”四個大字的漢字匾額，匾上注明是“康熙禦書”。正殿內設有孔子的供桌，兩側奉祀中越兩國先儒。文廟以存有“進士碑”而聞名，一隻只活靈活現的石龜昂著頭，馱著一塊塊雕工精細的進士碑。

還劍湖 Hoan Kiem Lake

還劍湖原名綠水湖，後因傳說越南君主黎利在此得劍還劍而改為現名。還劍湖位於市中心區，南北狹長，呈橢圓形，面積約 12

公頃。湖岸四周樹木青翠，濃蔭如蓋，是當地人休閒納涼的好去處。湖水清澈如鏡，幽雅嫺靜，平均水深 1.5 米左右。除了欣賞美麗的湖景，還能看到周圍具有當地特色風情的建築。湖東面到南面散佈著許多法式殖民建築，西面有巴亭廣場、文廟等，北面是“三十六行街”。湖的東北邊有一座紅色的棲旭橋，連接著玉山寺。

下午 午餐

包含午餐

越式風味料理

下午

三十六行街 36 Streets of Hanoi Old Quarter

三十六行街是河內最古老的商業區，位於還劍湖北邊占地寬闊的老街區。這兒是具有古色古香的傳統商店街，昔日職工師傅們依照職業類別而居，由於有三十六個行業，故取名三十六行街。每條狹窄街道均以當時交易的商品來命名，例如米街、五金街、紙街、珠寶街.....每一行每一業，都有一個屬於自己類別的專賣街，到現在仍保留著當時的繁榮景象，反映出當年升龍京城的興旺。河內古街彙聚了當地的風俗習慣和傳統文化，這裡有古城的民居、庭院、寺廟、集市、街道以及河內市各個發展階段的建築，成為河內發展史中重要的組成部分。

聖約瑟夫大教堂（河內大教堂） St. Joseph Cathedral

聖約瑟夫大教堂，又稱“河內大教堂”，建於1886年，是典型的哥德式建築，是當時法國殖民歷史的重要見證建築之一。它的建築遠看與法國巴黎聖母院有幾分相似，是河內極具代表性的法式建築。教堂內部繁複的主壇、華麗的彩繪玻璃窗和方形的塔樓還有描繪著天主教故事的畫作，都非常具有觀賞價值。每當有天主教的慶典時，教堂內外都會擠滿天主教徒，場面十分熱鬧。

晚上 晚餐

包含晚餐

皇宮餐廳合菜風味料理

晚上

越南水上木偶劇 Water Puppet Show

越南水上木偶劇，又稱“水木偶”、“水傀儡”等，是一種越南傳統的文藝表演，約有一千年歷史，表演方式是在水池上搭起舞臺，由隱藏在後臺的演員用長線或竹竿操縱木偶，使之演出各式各樣的動作及戲份。它稀奇的地方就在於木偶戲在水池面上演出過程中，表演者必須長時間浸泡于水中，利用其強勁的臂力及純熟的控繩技巧，讓玩偶活靈活現地演出各項傳說故事，其動靜合宜的神態令人拍案叫絕。這項自越南李朝時期開始出現的藝術表演，源自於湖泊、池塘遍佈的紅河三角洲一帶，當時據說是一種向皇帝祝壽的藝術禮儀，後來逐漸流傳民間，從北越傳到全國，十八世紀達到全盛時期，並且以多樣化的劇碼吸引觀眾，風靡全越。

晚上

酒店：河內公園酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河內維斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同級

Day 3

河內市 - 汽車 - 下龍灣 - 汽車 - 河內市

全天

早餐後您將乘坐專車前往碼頭，搭船出海遊覽世界級自然遺產——

下龍灣。下龍灣又被稱為“海上桂林”，這裡的景色山連水，水連山，煙波浩渺，千變萬化，仿若一幅山水畫卷，令人陶醉忘情，歎為觀止。景區內散佈著一千多座石林及石筍狀的小島，遊船穿行於峰巒疊嶂之中，小狗石、風帆石、香爐山、天宮洞等數不勝數的風景盡收眼底。接著帶您登陸島上一窺究竟，無數岩洞更創造出令人陶醉不已的世界，其中最著名的當屬驚訝洞，洞內充滿鐘乳石奇景，令人歎為觀止。您還可以登上海域中央的英雄島，在島頂的觀景台一覽下龍灣全景。午餐您可以在船上享用海鮮大餐，各種剛打撈而起的蝦、蟹鮮味十足，一定讓您吃到盡興！下午回程時您可以在甲板上沉浸式欣賞下龍灣的午後美景，陽光灑落倒影在下龍灣的海面上，微微清風撫面吹來，仿佛置身在舊時風情中。

行程安排：

河內市 →

下龍灣海上奇景遊：賽辛島、英雄島、驚訝洞、穿洞、仙翁洞、空洞、貞女洞、迷宮洞（6小時，包含下龍灣門票） → 河內市

全天

下龍灣 Halong Bay

下龍灣是越南知名的風景勝地，以景色瑰麗秀美而著稱，聯合國教科文組織於1994年將下龍灣列入世界遺產目錄。根據越南的神話傳說，很久以前有一條母龍降落在這個海灣，擋住了洶湧的波濤，使這一帶人民安居樂業，因此人們便把這個美麗的海灣親切地稱為下龍灣。這裡有大大小小2000多塊姿態各異的石頭矗立在平靜的海面上，因酷似中國廣西的桂林山水，又被稱為“海上桂林”。

賽辛島 Soi Sim Island

賽辛島是下龍灣西南部的一個小土島，該島以生長在該島上的一種植物命名，距英雄島約700米。小島面積為8.7

公頃，島上植被鬱鬱蔥蔥。來到賽辛島，您一定會被寧靜的氛圍以及綠色的原始森林和藍色的大海美景所折服。島上的沙灘潔白，海水清澈。此外，從賽辛島的山頂上，您可以欣賞到下龍灣的壯麗景色。

驚訝洞 Sung Sot Cave (Surprise Cave)

驚訝洞位於下龍灣世界自然遺產區中心的無串子群島上，是下龍灣上最宏大，美麗的岩洞之一。其面積約10000平方米，分外、中、內三間。驚訝洞的景色確實是讓人驚訝的美麗，洞頂有無數的小窩，進洞後感覺像是走在雲紋密佈的天空下。石鐘乳、石筍在霓虹燈照耀下呈現出各種各樣的姿態，讓人充分發揮想像力，亦真亦幻，美麗無比。

英雄島 Ti Top Island

下龍灣海域遍佈著1,969座石灰岩島嶼，英雄島不僅位於海域中央位置，更是擁有獨一無二的淨白沙灘。該島由越南最受尊敬的英雄胡志明主席命名，以紀念俄羅斯宇航員蓋爾曼蒂托夫於1962年首次訪問下龍灣之際。島頂建有涼亭，涼亭擁有360度無死角的下龍灣美景，朝向東南方可眺望驚訝洞所在島嶼，還可以看到時常出現在媒體上的眾船巡遊下龍灣經典美景。

下午 午餐

包含午餐

船上海鮮餐

晚上 晚餐

包含晚餐

THQ餐廳海鮮合菜風味料理

晚上

酒店：河內公園酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河內維斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同級

Day 4

河內市 - 飛機 - 峴港市 - 汽車 - 會安

全天

早餐後搭乘直飛航班飛往越南中部第一大城市——

峴港。峴港有“東方夏威夷”之稱，還被《美國國家地理雜誌》列為“一生必去的50個地方”之一。除了藍天碧海之外，峴港作為古占婆王國的首都，現今市區和近郊還留有不少占婆時期的遺跡。抵達峴港之後，您乘坐越南特色簸箕船遊覽迦南島，穿越原始自然生態風光，漫遊水椰紅樹林，體驗自己動手釣螃蟹的樂趣！之後前往古風十足的會安古城，古城內建築保存完好，您在這裡既能欣賞到古老的文化傳統，又能感受到濃郁的地域氣息。我們將帶您打卡充滿了民族融合特色的進記古宅和日本廊橋，以及華僑曾經的聚集地福建會館和廣肇會館。您還可以在專業燈籠師傅的指導下DIY一個會安傳統燈籠，製作完燈籠後還可直接帶走。建議回家後在裡面裝上小燈泡，就可將燈籠變成小夜燈，別有一番風味喔！晚上我們將前往會安印象主題樂園，觀看越南目前規模最大的實景演出表演——

會安印象秀，在如夢似幻的光影流轉間穿梭時光，感受會安古鎮的過去、現在與未來，享受視覺與聽覺的雙重震撼體驗！

行程安排：

早餐後搭乘航班從內排國際機場 (HAN) 飛往峴港國際機場(DAD) (機票費用已含，飛機上導遊全程陪同) →

迦南島：越南簸箕船+釣螃蟹體驗 (120分鐘，包含活動費用) →

世界文化遺產會安古城：進記古宅、日本廊橋、福建會館、廣肇會館+DIY手工燈籠體驗 (90分鐘，包含會安古城門票+DIY燈籠體驗費用) → 印象會安實景秀 (60分鐘，包含門票)

上午

迦南島 (乘越南簸箕船+釣螃蟹體驗) Cam Kim Island

迦南島坐落於會安秋盆河上，於會安碼頭搭乘船隻約30分鐘船程。會安秋盆河是一條發源於寮國與越南邊境地帶橫穿越南的河流，河邊水鄉景色美不勝收。秋盆河會安這側商鋪林立，對岸的迦南島則是一片相對原始的自然生態風光，岸上密佈著水椰林、檳榔樹，島上居民大多以捕魚及木雕維生。乘坐簸箕船穿行在水椰林中，穿

越原始自然生態風光，體驗樂釣螃蟹，趣味十足。

會安古城 Hoi An Ancient Town

會安古城位於秋盆河下游，是東南亞保存完好的傳統貿易港。古城裡有完整的華人聚居的街道，還建起了福建會館、廣肇會館、潮州會館、瓊府會館和中華會館，除此之外還有黎氏宗祠等。現今完好保存下來的古建築、古街道體現了中國、日本和越南文化與建築風格之間的有機結合，1999年會安古城被列入世界文化遺產名錄。街道的佈局、建築的式樣，既展現了中華建築的古樸和優雅，又融入了當地人的自然審美觀和生活情趣。您在這裡既能欣賞到古老的文化傳統，又能感受到濃郁的地域氣息。

進記古宅 Tan Ky Old House

進記古宅擁有兩百多年歷史，是會安最古老也是保留最完整的古宅之一。其獨特的建築融合了越南、日本和中國的特色，是會安古鎮的明珠之一。房屋分上下兩層，以典型的會安古鎮管狀風格建造，內部分為許多獨立的房間。古宅內還收藏了許多具有文化和歷史價值的珍貴古董，因此也被稱為“活態博物館”。

日本廊橋 Japanese Bridge Hoi An

日本廊橋是會安古城的標誌性建築之一，廊橋起初由來越南經商的日本商人修建，故當地人稱其為“日本橋”。該橋在明朝時由中國人重建，因此有很多中國元素體現在橋的建築上。橋寬不到兩米，兩邊是長有鐵銹的圓形鐵條護欄，沒有特別裝飾的雕刻。兩側出入口分別由猴子與狗守護，據說是猴年開工，狗年完工。門匾上刻著“來遠橋”（遠方朋友的橋樑）三個漢字。隨著時間的推移，現在的日本橋建築帶有濃厚的越南特色，橋頂鋪蓋陰陽瓦。

福建會館 Fujian Assembly Hall

福建會館由福建商人在清康熙年間所建，故名福建會館，是當時會安華僑的重要聚集場所。會館是一個由牌坊、前門、中門等構成的四合院落，典型的閩南風格，整個建築雄偉輝煌，古樸威嚴。會館入口有一座雙層的牌樓，上層寫著“金山寺”，下層寫著“福建會館”，故當地華人又稱其為“金山寺”。會館的牆壁雕刻著許多精美的壁畫，龍騰虎躍，栩栩如生。會館正殿內供奉著媽祖，長年香火不斷。

廣肇會館 Cantonese Assembly Hall Hoi An

廣肇會館位於越南會安市中心，歷史悠久，是早期廣東肇慶地區商人在越南的活動場所，規模很大，整體建築古色古香，內部有精緻的壁畫。此會館由廣東商人所興建，正殿供奉關公，入口處兩側更繪有桃園結義和關公千里送嫂的彩圖，會館內還有一座華麗的水池，用瓷磚鑲出精緻的龍形圖案。

下午 午餐

包含午餐

迦南島海鮮火鍋餐（每人一隻螃蟹）

下午

印象會安實景秀 Hoi An Memories Show

參觀會安回憶主題樂園、觀看令人驚歎的印象會安大型實景演出！這是目前越南規模最大的實景演出表演秀，整個戶外舞臺搭建在河流和小島上，長達1公里，全程有500多名專業的演員出演。實景秀用壯觀夢幻的燈光、佈景、音樂和演員傳神的演出講述會安古鎮400多年來的歷史，帶您回到過去，享受一場震撼視覺和聽覺的體驗。

晚上 晚餐

包含晚餐

會安古鎮風味餐

晚上

酒店：貝勒裡夫會安水療酒店 Bellerive Hoi An Hotel and Spa; 會安思科森賽河濱度假村 Silk Sense Hoi An River Resort; 同級

Day 5

會安 - 汽車 - 巴拿山 - 汽車 - 會安

全天

今天我們前往著名的度假勝地巴拿山，法國人曾在此建立避暑區，氣候一日四季：早晨春季、中午夏季、下午秋季、夜晚冬季。搭乘乘坐全球最長及最高不停站纜車登上山頂，一覽精彩的峴港美景。纜車剛開始攀升，腳下盡是樹林石澗。稍後便身處雲海，猶如置身仙境。登頂後，我們將前往靜心園搭乘小火車，接著打卡大型室內娛樂公園——奇幻樂園，遨遊在凡爾納的《地心遊記》和《海底兩萬里》！

行程安排：

會安 → 巴拿山 →

巴拿山遊覽：巴拿山纜車、峴港金橋、靜心園小火車、奇幻樂園（6小時，含午餐時間，包含纜車往返費用+巴拿山門票+自助午餐套票）→ 會安

上午

巴拿山 Ba Na Hills

巴拿山位於峴港以西40公里處，海拔1487米，是一個集高級酒店、高空纜車與主題樂園為一體的綜合性度假區。法國人曾在此建立避暑區，氣候一日四季：早晨春季、中午夏季、下午秋季、夜晚冬季。巴拿山有遼闊的自然森林，溪泉縱橫其間。天氣晴朗時站在主山頂，可以看到峴港市、容橘灣、美溪海在眼前鋪展開來，猶如一幅巨型山水畫卷。巴拿山纜車全長5801米，同時獲得兩項吉尼世界紀錄，即世界最長獨線纜車系統和世界最高的纜車系統。乘坐纜車抵達山頂，繼續參觀建於頂峰的靈應寺，體會靈性之旅。

峴港金橋（佛手橋） Danang Golden Bridge

峴港金橋，又名“佛手橋”。橋長150米，橋樑在海拔1000多米的山林間拔地而起。在蒼山翠嶺間，一雙佈滿青苔的大手，溫柔而沉穩的捧起金黃色的橋身，比肩雲端，好似幻想世界一般十分震撼。

奇幻樂園 Fantasy Park

奇幻樂園位於巴拿山避暑山莊的一座山峰上，素有“仙境之路”、“人間天堂”之稱。作為適合全家出遊的完美旅遊勝地，奇幻樂園的設計靈感源自法國作家儒勒·凡爾納的兩部標誌性小說《地心遊記》和《海底兩萬里》。遊樂園擁有多項娛樂設施，包括音樂快車、騎樓遊戲、侏羅紀公園、鐵軌卡車、搖擺騎馬比賽、室內靶場、小汽車比賽、探險鬼屋、3D電影等等，一定讓人流連忘返！

下午 午餐

包含午餐

巴拿山超大型自助餐

晚上 晚餐

包含晚餐

SOHO超級海鮮自助餐

晚上

酒店：貝勒裡夫會安水療酒店 Bellerive Hoi An Hotel and Spa; 會安思科森賽河濱度假村 Silk Sense Hoi An River Resort; 同級

Day 6

會安 - 汽車 - 峴港市 - 飛機 - 胡志明市

全天

今天上午我們將在峴港市區遊覽，打卡粉紅色外牆的峴港大教堂、世界上最大的龍形結構大橋峴港龍橋，在APEC公園雕像花園裡看看APEC成員國的雕像作品，在“世界六大最美海灘”的美溪海灘上赤腳散步，感受這座海濱城

市的浪漫氣息。隨後我們將前往山茶半島，島上風景秀麗，素有“越南黃金海岸”之稱的美溪海灘綿延不斷，半島南面的靈應寺內佇立著東南亞最高的白玉觀音像。下午我們將乘飛機前往越南第一大城市——胡志明市，抵達後入住酒店。

行程安排：

會安 → 峴港市 → 美溪沙灘（30分鐘） → 峴港龍橋（車遊） → APEC公園（30分鐘） → 峴港大教堂（30分鐘） → 山茶半島&峴港靈應寺（30分鐘） → 搭乘航班從峴港國際機場(DAD) 飛往新山一國際機場(SGN)（機票費用已含，飛機上導遊全程陪同） → 胡志明市

上午

峴港大教堂（粉紅教堂） Da Nang Cathedral

峴港大教堂是越南中部最大的西方教堂，修建於法國殖民統治時期，因教堂尖塔上有一個公雞風向標，因此又稱作“公雞教堂”。如今教堂服務於當地的天主教徒，鑲嵌著中世紀風格的彩色玻璃，粉紅色建築成為峴港的標誌之一。教堂建築風格是浪漫的哥特式，充滿了可愛夢幻的感覺，很容易讓人少女心大噴發。

APEC公園 APEC Park

APEC公園總面積8600平方米，其亮點是占地面積3000平方米的雕塑花園，其中展示了象徵著APEC成員經濟體的藝術雕塑，如越南的“起源”、中國的“和夢同圓”、美國的“雲船”、日本的“真理之光”、印尼的“帆船”等。

峴港龍橋 Danang Dragon Bridge

龍橋是為了紀念峴港解放38周年，特地在漢江河畔建造的一座橋樑，橋身如一條長龍橫渡漢江，龍身覆蓋2500盞LED燈，在夜晚會呈現不同色彩。同時這也是世界最大的龍形鋼橋，CNN還曾讚譽它為峴港市的成功象徵。每到週末晚上，龍頭口中還會噴出火舌和水霧。

美溪沙灘 My Khe Beach

美溪海灘是峴港的市政海灘，黃金海岸的一部分，一直延伸到會安的安邦海灘和古岱海灘。美溪海灘擁有柔軟細膩的白沙、坡度平緩的海灘、清澈見底的海水以及溫柔的海浪，沙灘有工作人員定期清理垃圾，加上當地政府禁止遊客在沙灘開趴的規定，海灘水清沙白，很適合在沙灘上赤腳散步。《福布斯雜誌》更是提名美溪為世界六大最美麗的海灘之一，以表示對當地政府在保持海灘清潔、保證遊客安全、優質食宿等方面做出不懈努力的認可。

下午 午餐

包含午餐

越南特色烤乳豬風味餐

晚上 晚餐

包含晚餐

西貢中式餐廳

晚上

酒店：西貢艾美酒店 Le Méridien Saigon; 西貢中心鉑爾曼酒店 Pullman Saigon Centre; 同級

Day 7

胡志明市 - 汽車 - 美壽湄公河 - 汽車 - 胡志明市

全天

早餐後前往美壽，一覽九龍江平原上水道交錯的水鄉風貌。美壽是湄公河三角洲的入口城鎮，以盛產龍眼、鳳梨、芒果、波羅蜜、釋迦、椰子等水果而聞名。來到美壽旅遊最精彩的便是湄公河水上觀光，乘坐裝有小馬達的木船，向著小島出發吧！一邊眺望著兩岸的叢林，一邊在混濁的湄公河滾滾水流中前進，沿途觀賞郁郁蔥蔥的水椰子林，讓清涼的風吹進心扉！機動船通過縱橫交錯的河道，把您送到泰山島。之後我們將前往碩果累累的果園，享用水果大餐。午餐後返回胡志明市，繼續參觀法式建築風格的胡志明市政廳、獨立宮、西貢聖母大教堂和西貢中央郵局，瞭解胡志明市的前世今生。晚上您將乘船夜遊西貢河，追尋昔日西貢倩影。船上提供晚餐和音樂表演，您甚至可以上臺歡唱。夜晚的西貢河映著岸邊大型的霓虹燈招牌，簡陋的木船穿梭在郵輪間，奇妙的對比為胡志明市寫下最貼切的注解，深具特色。

行程安排：

胡志明市 → 美壽 → 湄公河之旅（4小時，**包含活動費用**）→

胡志明市區遊覽：獨立宮、胡志明市政廳、西貢聖母大教堂、西貢中央郵局（150分鐘，**包含獨立宮門票**）→

每人贈送品嚐一杯越南滴壺咖啡（**包含活動費用**）→ 西貢河晚餐遊船之旅（90分鐘，**包含活動費用**）

上午

湄公河 Mekong River

流經六國的湄公河是東南亞第一長河，也是越南的母親河，在胡志明市以南經9個河口流入南海，因此越南又叫它九龍江。湄公河兩岸充滿了鮮豔的色彩，種在稻田裡的綠色秧苗、掛在院子外的棒香以及各色果園，都散發著節奏緩慢的生活氛圍，洋溢著越南南部水鄉真摯的風土人情。在湄公河三角洲中離胡志明市較近的是美壽（My Tho），這裡是湄公河的入海口處，散落著四座小島，分別為龍島（Dragon Island）、鳳島（Phoenix Island）、龜島（Turtle Island）、麟島（Unicorn Island）。你可以在此體驗到湄公河的柔美和歷史，而這裡盛產的龍眼、芒果等水果也定會讓你大飽口福。

下午 午餐

包含午餐

美壽莊園風味餐

下午

獨立宮 Independence Palace

獨立宮始建於1868年，曾是法國駐越南總督辦公室，如今是越南召開政府會議和接待各國元首之地。這座四層白色宮殿建築位於一座公園內，採用左右對稱的佈局設計，華美典雅。宮外芳草茵茵，鳥語花香，熱帶風情與法式浪漫並存。統一宮內大大小小的廳堂足有100個，一樓有富麗堂皇的會議室，二樓有總統貴賓室、宴會廳、總統辦公室等。這裡先後改名為“獨立宮”和“統一宮”，是越南人民民族獨立和國家自由的象徵。

胡志明市政廳 People's Committee Building（外觀）

胡志明市政廳，全稱為胡志明人民委員會大廳，是一座具有濃烈法國風格的建築。市政廳只有兩層，線條簡潔，屋頂為紅色，外牆為黃色，在藍天白雲的映襯下顯得格外明艷。整體建築活潑輕快，細節裝飾精美華麗，以西方神話人物和法國英雄人物形象為主要題材的雕塑遍佈廊柱、門框、屋簷等部位。市政廳前的花園中央有一尊胡志明抱著一個小女孩的塑像。胡志明生平沒有結婚也無子女，這座塑像象徵胡志明視越南人為兒女，奉獻畢生精力亦無怨無悔。

西貢聖母大教堂（紅教堂） Notre Dame Cathedral of Saigon（外觀）

西貢聖母大教堂是胡志明市的標誌性建築之一，因其使用紅磚建造，又被稱為紅教堂。這座教堂建於19世紀末，為法國殖民時期的產物。大教堂是典型的哥特式建築，造型勻稱，莊嚴宏偉，映襯著藍天白雲和周圍的綠樹紅花，散發著濃濃的法式氣息。正面有兩座40米高的塔樓，白色的塔尖直沖雲霄。教堂外部門廊佈滿了精美的雕飾，走進內部，穹頂周圍及牆壁上的彩繪玻璃都十分驚艷。四周均為小祈禱室，每一間的神龕、雕塑及裝飾都不盡相同。在教堂前方的廣場上，佇立著一座重達4000千克的聖母瑪利亞雕像，為1945年羅馬教會相贈的禮物。

西貢中央郵局 Saigon Central Post Office

西貢中央郵局郵局位於胡志明市，與聖母大教堂相鄰。這是越南最大的郵局和最古老的殖民建築，建於19世紀末，充滿了濃濃的法式風情。郵局的外觀乍一看像是一座氣派的車站，正面的巨大時鐘已經運轉了130多年，下方寫著郵局建設的時間（1886-

1891）。郵局內部大廳十分寬敞，裝飾華麗，牆上最醒目的位置懸掛越南革命偉大領袖胡志明主席的巨幅畫像。宏偉的西貢中央郵局是胡志明市殖民遺產的重要組成部分，對於想要欣賞建築設計、郵寄明信片、手寫信件或只是感受歷史記憶的人們來說，這是一個完美的打卡地。

晚上

西貢河晚餐遊船之旅 Dinner Cruise On Saigon River

西貢河源自柬埔寨，由東至西貫穿整個胡志明市，與湄公河三角洲相連，是西貢港的主要水道。乘船巡遊西貢河是追尋昔日西貢倩影的絕佳選擇。遊船在晚上20:30左右啟航，沿著河岸航行約一小時。船上提供晚餐及音樂演奏，有時還可以上臺歡唱。您還可以來到甲板邊上欣賞西貢河夜景。夜晚的西貢河映著岸邊大型的霓虹燈招牌閃爍的彩光，簡陋的木船穿梭在遊船間，奇妙的對比為胡志明市寫下最貼切的注解，深具特色。

晚上 晚餐

包含晚餐

西貢河遊船餐廳自助晚宴

晚上

酒店：西貢艾美酒店 Le Méridien Saigon; 西貢中心鉅爾曼酒店 Pullman Saigon Centre; 同級

Day 8

胡志明市 - 飛機 - 家園

全天

今天我們將結束愉快的旅程，您可根據自己需求預定合適的航班離開新山一國際機場 (SGN)。

我司工作人員僅早上7:30提供一次從酒店出發的送機服務；如果客人航班較早，需要在7:30前離開酒店去機場，可自行打車前往。

費用說明

費用包含

1. 7晚五星級酒店住宿。
2. 專業中文導遊及服務費。
3. 行程中所含項目用車。
4. 行程中一日三餐（接機當日不含餐，送機當日僅含早餐）。

5.

行程中所含景点门票及活動項目：胡志明故居、河內文廟、下龍灣、會安古城、巴拿山（纜車往返費用+巴拿山門票+巴拿山自助午餐套票）、獨立宮；三輪車游三十六行古街、越南水上木偶劇、迦南島：越南簸箕船+釣螃蟹體驗、DIY燈籠體驗、印象會安實景秀、美壽湄公河之旅、越南滴滴壺咖啡、西貢河晚餐郵輪之旅。

6. 兩段內陸段航班機票：河內市飛岘港市、岘港市飛胡志明市（含機上導遊陪同服務）。

7. 每人每天1-2瓶礦泉水。

費用不含

1. 簽證費及辦理費用。

2. 境外個人消費（包含但不限於酒店內洗衣、理髮、電話、傳真、收費電視、飲品、煙酒等個人消費）。

3. 以上服務內容中未提及的其他費用。

預訂須知

預定須知：

1.

18歲以下未成年人或兒童必須由成人陪伴參團。單獨旅行的未成年人或兒童不能參加**王朝旅遊**的旅遊團。參團兒童的監護人必須提供監護證明或者提供父母授權的參團同意書。若陪伴兒童的成人既不是兒童父母也不是兒童監護人，需要從兒童父母或監護人那裡獲取同意書，同意陪同兒童過境。同意書中需注明父母或監護人的姓名及聯繫方式。

2.

請您在預定時務必提供準確、完整的資訊，包括姓名、性別、有效的證件（如護照、簽證等），有效的聯繫方式（最好是手機，如有問題，方便通知）、準確的航班資訊或參團地點等，以免產生預定錯誤，影響出行。如因您提供錯誤資訊而造成損失，由您自行承擔。

3.

酒店多為兩張單人床的房型，每個房間可合法住宿2人，包括成人和兒童。部分酒店可三人入住一間房，房型為：三張單人床或兩張單人床或一張大床+折疊床（具體房型因各酒店實際情況不同）。另外每個酒店都有不同的收取押金的方式，需要參團客人根據不同規定給予配合。**王朝旅遊**保證客人的用房數量，但不保障具體房間類型和所處位置。

4. 參團客人需跟團上導遊購買門票，不可自行帶票或使用City

Pass。景點的門票費和團上餐費可能會根據景點官方的臨時通知而變動，以當日景點公佈的價格為準。

5.

王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，對行程順序進行適當調整以確保旅遊團順利進行，但不會減少行程中應包含的項目。

6.

實際出行過程中，導遊或司機有權根據天氣、交通等情況，適當調整景點的遊覽順序、停留時間或集合時間以確保行程順利進行。

7.

如遇景點臨時關閉或節假日休息等，導致無法參觀，導遊會根據實際情況調整為外觀或以其他景點代替以確保行程的豐富性。各景點及國家公園的開放時間及流量控制會因疫情不時變化，如影響行程屬不可抗力因素，敬請諒解。

8.

行程中眾多旅遊景點需要參團人具備基本的健康條件。殘疾人士報名參團前請提前聯繫**王朝旅遊**獲取相關政策資訊。若沒有及時通知，我司不能保證為客人提供輪椅升降巴士或安排合適的座位。

9.

客人需自備入境或旅行途中跨境時所需要的相關證件和材料，能否出入境以各國海關的決定為準，無法入境屬不可抗力因素，已付團費不能退還。

10.

王朝旅遊巴士團分為四個等級：銀榜惠享、金榜怡享、白金尊享、鑽石臻享，詳情請查看產品分級（點擊藍色字體查看）。

11.

由於油價的大幅上漲，車輛使用成本大大增加，2022年4月1日起，**王朝旅遊**所有的巴士團產品需加收交通附加費\$5/人/天，請下單時和團費一起支付。

出行須知：

1.

為保障行程順利完整，遊客有責任嚴格遵守導遊給出的集合時間。如果距離集合時間超過十分鐘，車子將離開不予等待。**王朝旅遊**竭誠提供準時准點服務，但如遇到天氣、交通、機械故障、罷工、政府停擺以及戰爭和恐怖襲擊等不可控因素，我司無法保證按時按點到達接送地點。由此原因導致的行程延誤進而給客人帶來任何的不便或產生相關航班、火車或大巴費用以及其他旅遊費用等額外費用的，我司概不負責。

2.

王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，在途中將遊客從原車換到另一輛車並指派不同導遊和司機提供服務。

3. 以下建議會幫助您更快更好的登記報到：需攜帶有效身份證件(內附照片)；請出示紙質版或電子版行程單。

4.

行程中的贈送項目，如因交通、天氣等不可抗力因素導致不能贈送的、或因您個人原因不能參觀的，費用不退，敬請諒解。

5.

根據相關法律，參團期間車上禁止吸煙，絕大多數酒店房間也禁止吸煙；酒店的清潔人員都受過專業訓練，保安人員也會專業的留下證據，一旦被發現，會產生清潔費用。這項費用由客人自己承擔，我司概不負責。若有吸煙需要，請到專門的吸煙區。

6. **王朝旅遊**的所有行程一律不允許帶寵物和動物參團。

7.

過境時需檢查行李。遊客需要在過境處向海關申報需繳納關稅的物品。**王朝旅遊**對過境的行李不承擔看管責任。遊客必須在過境處認領所有的行李才能繼續行程。沒有遊客認領的行李不能過境。若不幸遊客被拒絕入境，**王朝旅遊**不提供免費巴士送客。故請在參加跨境團前備齊相關證明和文件。

8.

團隊行程中如有自由活動安排，如客人有自己的安排行程，請一定注意財務與人身安全。千萬不可與當地非正規旅行社私自接洽活動項目，若由此產生人身傷害、法律責任或財產損失等等，均由客人自行承擔相應責任。

9.

境外行程中客人自行購買的物品，屬遊客個人消費行為。如因此產生的商品糾紛或損失，請貴賓自行承擔責任，旅行社不承擔任何責任。